电话 4396865 E-mail:xccbxjzb@163.com

市区专版

许昌报业传媒集团魏 都 区 教 体 局东 城 区 教 育 局

联合主办

我家的多肉

市南海街小学 二(7)班 唐文轩

我家有一个漂亮的花盆,里面种了一棵多肉,它是我最心爱的植物。

多肉是绿色的,有许多许多的"肉",可是我的妈妈很忙,总是忘记给多肉浇水。于是,它的一些肉开始干枯了,有的掉在了地上,有的掉在了花盆里,我很伤心。

可是有一天,妈妈告诉我说:掉在 地上的多肉还可以种活,只要用心浇 灌,就又是一个新的生命了。听完后,我 连忙把掉下来的多肉种到了另一个花 盆里。我给它天天浇水,每天都去看它 好几次,过了几天后,花盆里真的又长 出了绿油油的小多肉,我开心极了!

只要坚持不懈、用心地去做一件 事,就一定会成功!

(辅导老师 杨澜)

我的数学老师

市建设路小学 四(4)班 邢智霖

每个人的成长都离不开老师的殷殷教诲,老师不仅教给我们知识,还教会了我们怎样做人。今天,我带大家认识一下我们的"新"数学老师——李老师吧!

"丁零零……"新的学期正式拉开帷幕。只见一位老师健步如飞地走向我们的教室。咦,她是谁呢?说时迟那时快,她已经站在了我们讲台上,原本嘈杂的教室顿时变得鸦雀无声。"同学们,大家好,我是你们新学期的数学老师。我姓李,大家可以叫我李老师,也可以叫我数学老师。"她温柔的声音传遍整个数容

李老师总是把问题讲解得清晰透彻,把同学们容易做错的题型举一反三地耐心分析,用风趣的语言让数学课变得不再那么枯燥乏味。那天,我们正在学习"大数的认识",忽然,一只"拦路虎"出现在了我们的面前,"把七个数字组成一个七位数,只读一个零把零全部读完。"老师让我们先举一反三练习。同学们有的胸有成竹,有的抓耳挠腮……

李老师用她那敏锐的目光一下子洞悉了我们的状况。"同学们,你们都会吗?"李老师问道。我们异口同声地回答:"懂了。""真的都懂了吗?"李老师穷追不舍地追问道。只见有的同学缓缓举起了手:"老师,我不是太明白。"这时,李老师绷着的脸一下由阴转晴了,开始不厌其烦地讲解起来……

这就是我的数学老师,这样的好老师怎能让人不喜爱呢?

(辅导老师 徐丽娜)

美丽的游园

市健康路小学 三(5)班 杨家宁

我家附近有一个清 潩河游园,这里一年四 季都很美丽,是个游玩 的好地方。

春天,河边的一排柳树抽出了翠绿的枝条,小草从地下探出头

来,看看春天是不是来了,小鸟在树上叽叽喳喳唱着歌。小朋友们在游园里玩耍,有的踢足球,有的捉迷藏,玩得特别高兴。

夏天,这里烈日炎炎,柳树和杨树的叶子成为人们遮挡太阳的好帮手。中午的时候,蝉躲在树枝中间,拼命地喊叫着。傍晚,很多人拿着手电筒,在树林地寻找蝉的幼虫——

爬叉。

秋天,石榴林里的石榴成熟了,圆圆的,红红的,非常好看……柳树的叶子变成了浅黄色,从树上落到河水里,漂到很远的地方。天气凉爽,小朋友在游园里跳绳,大人们在跳舞,还有很多人在河边钓鱼。

冬天,雪娃娃来了,她给大地铺上了一层白色的地毯。梅花开了,花香飘在空气中,很好闻。小朋友在游园里踏着雪,他们堆雪人、打雪仗,非常热闹。

我喜欢清潩河游园,喜欢许昌美丽的环境。

(辅导老师 杨阳)

我爱阅读



市建设路小学 四(8)班 李佳琪 (辅导老师 李秋红)

我最喜欢的玩具

市文化街小学 二(3)班 王田翔

我最喜欢的玩具是一只可爱的 袋鼠妈妈,它一身棕色的皮毛,摸上 去绒绒的、软软的。

它有一个小小的脑袋,一双黑 珍珠般的眼睛炯炯有神,尖尖的鼻 子下面有一个小小的嘴巴,头上还 有一对椭圆形的耳朵。

袋鼠妈妈的前肢又细又短,后腿和尾巴粗壮有力。袋鼠宝宝悄悄地从育儿袋中探出头来,好像在跟我打招呼呢!

(辅导老师 赵聪慧)

夸夸身边的人

魏都区实验学校 六(3)班 王雪媛

朋友,是一泓清泉,在关键时刻给你清凉;朋友,是一面镜子,让你改正不足;朋友,是一本书,能让你受益一生。我就有一个这样的朋友,在她身上我学到了很多。她就是宋佳怡。

她个子很高,不大的眼睛里闪烁着求知的光芒;她很善良,总会尽力帮助同学;她满腹诗书,课堂上的发言总会令同学惊奇不已;她气质娴雅、举止端庄又不失活泼。

她总是笑眯眯的,遇事不仅不急 不躁,还有条有理。

有一次,老师布置了很多作业,同学们看完后都唉声叹气了。宋佳怡不紧不慢地重新看了一遍作业清单和当天学过的知识点后,就抓紧时间

开始写了。她写作业的速度不快不慢,但是很有条理,做完一项就打一个勾。

她学习很踏实。一点儿也不浮躁。她经常考100分,但从不骄傲,总是谦虚待人。有这么好的成绩,离不开她平时的努力,她写作业从不偷工减料。因此,在课堂上,她经常是老师表扬的对象。

下了课,她在教室里静静地看书、写作业,有时也会出去走走,放松身心,真正做到了学习拼命、玩时尽兴!

她就是一本值得我学习的书,一面让我改正不足的镜子。她是我学习的榜样!

(辅导老师 李焕焕)

连词成文

冬天 交通 温暖

市健康路小学 二(12)班 付文瑞

冬天到了,北风呼啸,大雪纷飞, 骑车出行一定要注意交通安全。我建 议大家出行尽量选择乘坐公交车,既 安全又温暖。

(辅导老师 孙红)

市健康路小学 二(12)班 郑一诺

冬天的早晨,在上学的路上,我看到一位环卫工老爷爷在艰难地清扫路面,便想带给他一丝温暖。我走到他身旁,轻轻地说:"爷爷,注意安全。"

(辅导老师 孙红)

市健康路小学 二(12)班 郭林彤

北风吹,雪花飘,寒冷的冬天来到了,在十字路口,警察叔叔在指挥交通,时不时还扶着老奶奶过马路, 感人的一幕幕温暖着路人。

(辅导老师 孙红)

市健康路小学 二(12)班 刘思远

冬天,北风吹着,像刀割一样,但警察叔叔依然站在马路中间指挥交通。我送上一杯热茶,叔叔说:"好温暖啊!"

(辅导老师 孙红)

市健康路小学 二(12)班 卢子锦

冬天,北风呼号,雪花飘飘,交通 也不是那么畅通了。为了我上学不迟 到,妈妈坚持冒着寒风骑电车送我上 学,我觉得好温暖啊。

"。 (辅导老师 孙红)

世上没有后悔药

市郊董庄小学 六(1)班 赵亦然

我们在生活中会做错许多事,可时间不可能会倒流。这时,我们常常会感叹道:"世界上要是有后悔药那该多好呀!"可你是否想过,一旦有了后悔药,那这个美好的世界就不复存在了。

在听写时,你奋笔疾书行云流水,写得比老师念得都快,在 40 多名学生中勇争第一,可你往往会遗留下那些微不足道的细节:什么字少写了一点、没写名字、序号标错了。这些你都想过改变,可听写时一时兴起,之前的想法就全抛诸脑后,想改变也只能以后了。所以,你现在要好好学习,认真细心,磨炼心性,沉着应对,争取不出现错误。

你每天都在想作业是什么,然后想在课堂上偷偷写完家庭作业,打算回家看电视,玩王者"农药"。可是你在写作业,不听课,不知道作业该怎么写。写错了,老师也会批评你。放学了,老师来布置作业,结果刚好和你写得不一样,回家又要重新写。

所以,不要想后悔这件事,只要努力做好眼前的每一件事,也就没有什么可后悔的了。即使真的没做好,也要保持一个乐观、豁达、开朗的心态,毕竟月满则亏。继续生活下去,看世间美景。

(辅导老师 付万超)